

政府买单,居民楼外安装“狼牙刺”

首批5000套,将在一个月内安装完毕

便于攀爬的楼房是钻窗盗窃案件的高发地,截至目前,天宁区今年就发生150起钻窗盗窃警情,几起离奇的案件让群众倍感不安。7月23日上午,天宁公安分局在全区范围内启动防爬刺安装工作,给外墙落水管穿上带刺的外衣,震慑窃贼。首批5000套将在一个月内安装到位。

莫国强 葛小林



7月23日上午,施工人员在给外墙落水管穿上带刺的“外衣” 葛小林 摄

每年夏季,都是入室盗窃的高发期,通过爬水管进入居民家中的案子占了很大比例。前段时间,窜进翠竹小区的“蜘蛛”窃贼,几分钟就能爬上落水管,一出手就连偷一幢;一男子来到怡康小区,利用落水管,徒手攀爬27楼。

楼外落水管成为很多窃贼眼中的“坦途”,让居民们都很担心。为此,不少社区为此想尽办法,尝试各种防盗措施,例如有在管道上涂黄油的,有在管道上装小遮阳棚的。天宁公安分局想出的办法则是,在管道上安装新型防爬刺,对付攀爬小偷。

天宁公安分局在摸排前期发案重点部位的基础上,首批订购5000副防爬刺,近期开始在天宁的老小区、次新小区、散居楼等保安值班、物业管理、防护设施薄弱易发案处为居民免费安装。

昨天上午,得知要给外墙管道安装防爬刺,翠竹小区里散步的70岁的王老师竖起大拇指连连称好:“这下小偷不能从管道上去偷东西了。”另一位居民黄大爷也夸奖:“落水管变成狼牙棒了,身手再好的贼恐怕也没办法。”

记者注意到,防爬刺由金属铸造而成,每一个五六十厘米长,上面布满密密麻麻的小刺,外形成筒状,包裹着落水管,看上去颇有几分“杀气”,人碰到后会被锋利的尖角划伤,对防止盗贼入室行窃起到很好的作用。而且,防爬刺被装在离地面2米高的地方,每根管道上装2个,连起来有一米多长。小偷爬水管必须要经过防爬刺,但一般人不太会碰到,小孩子就更够不着了。

据警方介绍,一个月内,首批5000套防爬刺将全部装完。

连续两天供电负荷突破600万千瓦

7月21日,常州地区网供负荷今年首次突破600万千瓦大关。7月22日21:30,常州用电负荷又创新高,网供负荷达到624万千瓦,全社会用电负荷达到641万千瓦,当天的日用电量达到了13369万千瓦时,比前天多用了467万千瓦时的电量。据了解,7月22日的数据与去年7月最高负荷相比较为接近。

根据气象部门预估,今年高温天气将持续不到20天,远少于去年,对于居民度夏较为“给力”。不过夏季高温季节是电力故障易发阶段,供电公司承诺一方面提高设备的健康水平,确保不发生因人员责任、设备原因造成的大面积停电事故;另一方面一旦故障发生,确保第一时间抵达故障现场,以最快的速度恢复供电。

据悉,今年上半年,供电公司认真组织春季及迎峰度夏安全大检查,深入排查并消除

电网设备的安全隐患;全面加强设备运维检修工作,提高电网输电能力,确保设备“零缺陷”度夏。此外,完成部分老小区低电压改造。针对去年高温天气下常州一些城郊接合部、老小区出现的低电压、故障频繁的问题,供电公司在清凉、朝阳、丽华、马杭等老小区投资了2235万元,新增和增容配变88台,改造低压线路37公里,基本满足了这些地区居民高温天气下的用电需求。

另外,常州供电今年调整组建了838人的抢修队伍,针对往年故障多发地段,新增了8个抢修点,使得常州地区的各类电力抢修点达到了44个,编制了300多种故障的抢修预案。公司还为抢修人员配备了GPS定位器、“移动抢修终端”等先进工具,能帮助抢修中心实时追踪故障点,及时调动离故障最近的人员前往事故现场。 奚青兰 李梦雅 陆文杰

警方端掉4个“毒豆芽”窝点

近日,金坛警方接到群众举报称,在菜市场上买来的豆芽是“毒豆芽”,是用无根水、多菌灵等农药养大的,经常食用会对人体健康造成损害。

城西派出所民警随即展开调查,发现在金城镇联城村委多个豆芽菜加工点很有问题,他们靠着使用豆芽生长剂和防腐剂等非法添加剂,每天能生产千余公斤“毒豆芽”,销售范围涉及了金坛城区多个菜市场 and 餐饮单位。

7月17日凌晨,根据前期缜密侦查摸排的线索,金坛公安局治安大队会同城西所在农林部门配合下,对金城镇联城村委4处“毒豆芽”加工制售点同时出击,抓获50岁的赵某等8名制售有毒有害食品犯罪嫌疑人,当场收缴“毒豆芽”成品3000余公斤,以及用于生产“毒豆芽”的无根豆芽素试剂等物品。

目前,这8名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。 季麓强 艾国平 葛小林

梨子快熟了,家里却没人卖

残疾小伙求助快报读者:有好心人上门采摘或电话订购吗?

还有10天就到梨子的采摘期了。可是,家住武进郑陆镇焦溪的吴海华却十分发愁。他家有一个梨园,是全家收入的唯一来源。可是他身患残疾,父亲又年事已高,不方便外出卖梨。

昨天,吴海华向快报热线86803110求助,请有购买需求的市民朋友,上门采摘或电话订购,帮帮他们一家。 张敏

一家四口人靠梨园为生

昨天下午两点半,记者来到吴海华家。今年28岁的他由于幼时患有小儿麻痹症,双下肢残疾,行走非常困难。

他的父亲周金洪今年已68岁,听力不好。妹妹中专毕业,至今也没找到工作。吴海华还有一个年过七旬的奶奶需要抚养。

但一家人没有任何收入来源,除了每月几百元的重残补贴,剩下的就是自家屋后一片1.9亩的梨园了。

据吴海华介绍,大约五六年前,为了解决生活问题,家里开始种起了梨子,因为他无法干活,基本都是父亲起早贪黑,一人打理梨园。

吃苦的活难不倒这一家人,但如何把成熟的梨子及时卖出去,而且卖个好价钱,是让一家人最头疼的问题。

最好上门采或电话订购

“我腿不好,重活没法干,去个梨园都困难。我父亲年纪大了,耳朵也不好,所以没人能出去卖梨子。如果全部转给批发商,价钱比较低,父亲一年的辛苦就白费了。所以希

望有人需要买的,能上门采购或者电话订购,我可以优惠一点。”吴海华说。

记者在梨园看到,每棵梨树上都结满了果实。据吴海华介绍,今年产量不错,整个梨园大概能产七八千斤,梨子的品种为翠冠梨,是焦溪的特产。

周金洪热情地摘了一个给记者试吃,记者掂量了下,梨子约重六七两,削皮后咬上一口,水分很足,口感很不错。

“再过几天,还要好些。”吴海华说,目前梨子5元一斤,一箱普通装50元,,16个梨子,每只六七两。如果上门采摘,还可以再优惠一点。

有需要的民朋友可跟吴海华联系,手机13775644473。地址:武进区焦溪镇翟家村委东吴下桥97号(常焦路与朝阳路交界处往北两公里左右)



浙江大学在职研究生常州班热招

2014年入学籍末班车,金融学秋季班开班在即



工作中想不被淘汰,就要不断吸收新知识。除理财投资外,对自己的教育投资也是近年来备受关注的一点。官方数据统计,我国有80%的企事业单位,把学历作为求职人员的第一门槛。而近70%的单位在内部晋升时考虑的首要因素依然是学历。目前,在职申硕已成为80后自我投资的“绿色新通道”。

本科毕业满三年可免试入读浙江大学在职研究生!

浙江大学是国家首批进入“211工程”“985工程”重点建设大学,是中国著名顶尖学府之一。浙江大学在本部有近三十年的在职研办学经验,其在职申硕通过率一直高居全国前列。常州教学中心老师表示,不管在常州还是杭州本部,学校安排的老师以及课程设置都完全一样。考虑到在职人员时间紧、怕考试的现象,浙江大学不仅取消了申硕学员的校内考试,在进修26个学分课程阶段除包含主干课程,还开设了硕士英语课程,课程实用性与应试结合在一起,充分保障历届学员的申硕率!据悉,目前常州已经有多家银行、企事业单位公开发文,鼓励单位员工到浙江大学常州教学中心进修!

2014入学籍末班车,金融学名额收紧!

金融学专业与生活密切相关,其发展前景好、收入高,是吸引众多在职人员报读的重要原因。该专业也被人们戏称为最有“钱”途的专业。在薪酬最高的专业排名中,金融毫无疑问位居榜首。浙江大学金融学专业在职研究生2014年常州班目前已经进入报名尾声,想要学习报读的学生请抓紧2014年入学籍补录时间,早日进入研究生课程阶段学习,拿硕士学位!

浙江大学在职研究生在常州有经济学、管理学、法学专业招生!课程学制2年。每月1-2个周末集中上课。请意向报读的学员尽早联系!



报读电话:0519-86816200 0519-86812600 网址:www.zju-edu.org
报读地址:常州市钟楼区延陵西路99号嘉业国贸大厦8楼F-N室